

**Correction.** In the article "DNA primase activity associated with DNA polymerase  $\alpha$  from *Xenopus laevis* ovaries" by Masaki Shioda, Eric M. Nelson, Marvin L. Bayne, and Robert M. Benbow, which appeared in number 23, December 1982, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (79, 7209–7213), the authors point out that the next-to-last sentence (p. 7213, column 1, line 19) is incorrect. It should read "This is consistent with the results of Conaway and Lehman (12) if one assumes that *X. laevis* DNA polymerase  $\alpha_1$  activity corresponds to that of the *Drosophila melanogaster* DNA polymerase-primase."

**Correction.** In the article "*In vitro* bypass of UV-induced lesions by *Escherichia coli* DNA polymerase I: Specificity of nucleotide incorporation" by Samuel D. Rabkin, Peter D. Moore, and Bernard S. Strauss, which appeared in number 6, March 1983, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA*, the following corrections should be noted. On p. 1543, in Table 1, the heading "dNTP added" should read "dNTP (250  $\mu$ M) added." On p. 1544, line 11 of the right-hand column should read "in the binding properties of different dNTPs to the active . . ."